

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:327485-2020:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Urbino: Servizi architettonici, di costruzione, ingegneria e ispezione
2020/S 133-327485**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2020/S 113-274479](#))

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Università degli Studi di Urbino Carlo Bo

Indirizzo postale: Via Saffi, 2

Città: Urbino

Codice NUTS: ITI31 Pesaro e Urbino

Codice postale: 61029

Paese: Italia

Persona di contatto: ufficio.gare@uniurb.it

E-mail: amministrazione@uniurb.legalmail.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.uniurb.it/gareappalti

Indirizzo del profilo di committente: www.uniurb.it/gareappalti

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Accordo quadro Servizi

II.1.2) Codice CPV principale

71000000 Servizi architettonici, di costruzione, ingegneria e ispezione

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

L'Università intende aggiudicare un «Accordo quadro Servizi» per servizi di architettura e di ingegneria, con il quale intende affidare servizi di ingegneria che non saranno svolti all'interno dell'Università.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

08/07/2020

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2020/S 113-274479](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 21/07/2020

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 08/09/2020

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: VI.3)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Informazioni complementari — punto 2

anziché:

Data: 12/07/2020

leggi:

Data: 28/07/2020

VII.2) Altre informazioni complementari:

A causa di problematiche riscontrate nel reperire la nota esplicativa accedendo al sito Internet indicato al punto VI.3) del bando, sono prorogati i termini per la presentazione delle domande di partecipazione.

Conseguentemente, il termine per formulare richieste di chiarimento è prorogato fino al 28.7.2020.